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VERBALE N.1 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGION ALE LOMB ARDI A 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 12 gennaio 2015, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) ACQUISTO E DESTINAZIONE DI ATTREZZATURE PER CAMPI GARA REGIONALI 
3) PROGETTO PER UTILIZZO AVANZO DI GESTIONE 
4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente  X gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere  X fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere  X castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere  X lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Constatata la presenza di 5 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Consigliere Gandolfo procede alla lettura del Verbale della Riunione precedente. 
Il Verbale, dopo qualche modifica, viene approvato all’unanimità. 
 
A completamento del progetto di riqualificazione dei campi gara regionali  il Consiglio, 
sentiti anche gli assenti, ha deliberato per l'acquisto di una pedana per il C.L. da collocare 
presso l'impianto della A.S. Casati di Arcore, offrendo così alle Sezioni di Artistica Maschile 
e Femminile la possibilità di effettuare gare con attrezzatura adeguata in una località 
centrale alla Regione. 
Il Consiglio dà mandato alla Presidente per la stesura di una convenzione fra il CRL e la 
precitata Società sportiva. 
Il Consiglio valuta quindi dove collocare la pedana che verrà smontata dalla palestra di 
Arcore, per ricollocarla in una sede dove possa essere riutilizzata per attività addestrativa 
GAM e GAF. Sentiti anche i DD.TT.RR. interessati, si delibera per la palestra dell’A.S.D. 
Centro Sport Bollate. 
 
La Presidente Riboli legge ai presenti la lettera da inviare in Federazione per la 
giustificazione dell'utilizzo dell'avanzo di gestione, con l'acquisto della pedana, la 
costituzione del gruppo GPT cerimonie e l'organizzazione della “4 motori per l’Europa 
2015”. 
 
Approvati gli allenamenti regionali di inizio d'anno per le sezioni GAF, GAM e GpT.  
 
Riboli informa di aver ricevuto il parere favorevole per l'organizzazione di un corso federale 
per Formatori Regionali ad aprile. Vengono valutati i nominativi da ammettere. 
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Il Consiglio, nel prosieguo dell’analisi dell'attività delle Sezioni prevede l’invito per la 
prossima riunione dei DD.TT.RR. di TE e AER. 
 
Il Consigliere Gandolfo sottopone al Consiglio la domanda di affiliazione delle società 
sportive ASD Sankaku Judo di Como e Health Gym di Pieve Emanuele (MI). 
Il Consiglio esprime parere favorevole. 

 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 13 gennaio 2015. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
           f.to  Rosario Gandolfo                      f.to  Luisa Riboli        


